



Aika: torstai 20.8. klo 17:30
Paikka: Tuomiokirkonkatu

Läsnäolijat:

Sofia Lindström (puheenjohtaja)

Mikko Koikkalainen (sihteeri)

Essi Salovaara

Juho Mäkinen

Riku Viitamäki

Joel Passoja

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin ajassa 17:35.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta

Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Juho Mäkinen ja Joel Passoja.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksytään sellaisenaan.

5. Ilmoitusasiat

- Seuraava kollegio järjestetään syyskuussa.
- Järjestökyselyn tulokset ovat tulleet.
- Tamyn henkilökunnassa on tapahtunut muutoksia.
- Seuraava Tamyn pj-tapaaminen 29.8. klo 17.

6. Talous

a. Taloustilanne

- Taloustilanne on vakaa. Tilin saldo on 2323 euroa

b. Laskut ja kulukorvaukset

- Hyväksyttiin maksettavaksi Merkilliseltä haalarimerkkilasku, tilaus on hyväksytty aiemmin sähköisesti.

c. Muut talousasiat



Aika: torstai 20.8. klo 17:30
Paikka: Tuomiokirkonkatu

- Yritystorin laskutus käynnistyy pian, kassavirta realisoituu syyskuun alussa.

7. Koulutuspolitiikka

Viime viikolla on tullut kommentoitavaksi henkilökunnan sijoittuminen tiedekuntiin, jossa J5-ajatus esitettynä. Riku tapaa keskiviikkona Boomin, Staabin ja Iltakoulun kopoja. Yliopiston uusi rehtori on aloittanut tehtävänsä.

8. Kansainvälisyys

a. Uusien kv-opiskelijoiden tapahtumat

- Keskiviikkona ja torstaina klo 18 get-togetherit. Hauskaa ohjelmaa, hallitusta paikalle. Kumpaankiin iltaan budjetoidaan 40 euroa, joihin järjestöt subventoivat 10 euroa. Budjetoidaan reissuvihkoihin 8 euroa. Lauantaina pubirundi.

b. Kv-sitsit

- Päivämäärä on 17.9. Ilmoittautuminen alkaa 4.9. Kv-sitsieventti julkaistaan tunnin päästä. Hyväksytään kv-sitsien budjetti, joka löytyy Drivesta.

c. Muut yhteisöllisyysasiat

- Perjantaina julkaistaan ennakkokysely LFC-opiskelijoille.

9. Viestintä

Sympo-uutiskirje julkaistaan huomenna. Jatkossa pidetään huoli, että kaikissa ilmoittautumislomakkeissa pyydetään suostumus tietojen käsittelyyn. Tapahtumat-kansiossa, kv-kansiossa, suhdetoiminnassa muutamia vanhoja exceleitä joita tulisi poistaa.

10. Suhdetoiminta

Ei suhdetoiminta-asioita.

11. Yhteisöllisyys

a. Johtajuussymposium

- Ohjelma on saatu lyötyä lukkoon. Opiskelijaohjelman juontajaksi on valittu Yeti Kakko. UtaDance myöhästyy hieman, yksi koreografia. Hyväksytään palkkioksi heille 50 euroa. Näтын budjetti on sovittu jo aiemmin. Debatin alkuerille sovittiin ajaksi tunti. Ainejärjestöjen saapuminen varmistetaan vielä puheenjohtajien kanssa. Yritystorilla edelleen seitsemän yritystä, Juho hieroo vielä diilejä. Lounaslipukkeet tulee hoitaa yritystorille, tuomaristolle ja Yetille. Kahvia ja keksejä yritystorille tarjolla. Y-kampuksella aikataulu tiedossa. Päätettiin



Aika: torstai 20.8. klo 17:30
Paikka: Tuomiokirkonkatu

sähköisesti tilata 300 kappaletta passeja. Symposiumin somemarkkinointia kaikkiin kanaviin. Jatkot Passionissa. Tampere-talolla klo 17. Sofia ottaa järjestöjen ilmoittautumiset, 2 x järjestö.

- b. Vuosijuhlaillallinen
 - Ollaan tutustuttu Laternaan ja saatu esiintymistarjous Pääskyltä.
- c. Esittäytyminen fuksiviikoilla
 - Maanantai 27.8. JKY:n orietoivat klo 12 alkaen ja smurffiolympialaiset klo 18 alkaen. Tiistaina 28.8. Amazing Race ja torstaina 30.8. Tuttarit. Staabin kastajaiset 20.9.
- d. Muut yhteisöllisyysasiat
 - Ei muita yhteisöllisyysasioita.

12. MMETA

Ei muita esille tulevia asioita.

13. Seuraavan kokouksen ajankohta

Ajankohta päätetään myöhemmin.

14. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 19.06.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Sofia Lindström, puheenjohtaja

Mikko Koikkalainen, sihteeri

Juho Mäkinen, pöytäkirjantarkastaja

Joel Passoja, pöytäkirjantarkastaja